

# TAJLAND 1.MAJ

+

od KM 2.899

## Polasci

- **30.04. - 09.05.2025. Srijeda** - 10 dana

Već nakon prvog susreta sa Tajlandom shvatićete zašto je drugo ime Tajlanda „Zemlja osmjeha“. Poznat kao zemlja orhideja, mističnih rijeka, nepreglednih tropskih šuma i raskošnih hramova, Tajland je pre svega zemlja susretljivih i znatiželjnih ljudi širokog osmjeha. Putovanje na Tajlandu pruža nezaboravan provod i osećaj apsolutnog užitka. Ova zemlja će vam raspaliti maštu i strasti. Putujte sa nama na Tajland, a zatim se opustite i uživajte!!!

## Itinerer

### 1 SARAJEVO - ISTANBUL - BANGKOK

Okupljanje grupe na aerodromu Sarajevo u 18:30 i prijava na let za Bangkok. Let za Bangkok preko Istanbula je u 20:35. Avio kompanija Turkish airlines. Planirano vrijeme slijetanja u istanbul je u 23:40.

### 2 BANGKOK - PHUKET

Nastavak leta za Bangkok u 01:40

Dolazak u Bangkok u 15:25. Presijedanje na let za Phuket. Dolazak u Phuket i transfer do smještaja. Nocenje.

Phuket je najveće i najpoznatije tajlandsko ostrvo, koje je sa kopnom povezano sa dva mosta koja se nalaze na sjevernom kraju ostrva. Turizam je naravno najzastupljenija djelatnost, a Phuket je od davnina privlačio mnoge putnike. Kupanje, masaže, prelijepa plaža, bijeli pijesak, tirkizno, toplo more, fenomenalni zalasci sunca i izleti do obližnjih ostrva učint iće da se osjećate kao u raj. Vrijeme rezervisano isključivo za uživanje! Noćenje.

### 3 PHUKET

Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti, kupanje, sunčanje na prekrasnim plažama, shopping...ili odlazak na neki od ponuđenih fakultativnih izleta. Ponuda izleta se nalazi u nastavku.

### 4 PHUKET

Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti, kupanje, sunčanje na prekrasnim plažama, shopping...ili odlazak na neki od ponuđenih fakultativnih izleta. Ponuda izleta se nalazi u nastavku.

## 5 PHUKET

Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti, kupanje, sunčanje na prekrasnim plažama, shopping...ili odlazak na neki od ponuđenih fakultativnih izleta. Ponuda izleta se nalazi u nastavku.

## 6 PHUKET

Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti, kupanje, sunčanje na prekrasnim plažama, shopping...ili odlazak na neki od ponuđenih fakultativnih izleta. Ponuda izleta se nalazi u nastavku.

## 7 PHUKET - BANGKOK

U jutarnjim satima napuštamo smještaj u Phuketu i odlazimo na aerodrom. Let za Bangkok u podnevnim satima. Dolazak u Bangkok i transfer do smještaja. Bangkok – glavni grad Kraljevine Tajland i najmnogoljudniji grad ove zemlje. Spada u top tri najposjećenija grada na svijetu. Gužva u saobraćaju, velika vlažnost vazduha, visoke temperature, nasmijani ljudi, papreni mirisi, građevine od zlata, hramovi, samo su sitnice koje će učiniti da ovaj grad nikad ne zaboravite. Slobodno vrijeme ili fakultativni razgled Bangkoka.

Kraljevska Palata čija je izgradnja započeta 1782. godine, tokom vladavine kralja Rame I, osnivača Čakri dinastije, a potom postaje kraljevska rezidencija. U okviru Palate smješten je i Hram Smaragdno Bude, najveća tajlandska svetinja, figura Bude isklesana od zelenog žada. Potom posjećujemo Hram Zore (Wat Arun), Hram Ležećeg Bude (Wat Pho) sa ogromnom statuom dužine 46 metara i visine 15 metara, koja predstavlja prelazak Bude u nirvanu. Povratak u smještaj.

Povratak u hotel i noćenje.

## 8 BANGKOK

Doručak. Slobodno vrijeme ili fakultativni izlet u Kanchanaburi. Prvo ćemo posjetiti Train market – jedinstvena tržnica koja se svakodnevno odvija na željezničkoj pruzi u vrijeme redovnog prometa vlakova. Ovdje možeš isprobati durian, voćku intenzivnog mirisa zabranjenu u većini zatvorenih prostora. Potom posjećujemo popularnu plutajuću tržnicu gdje se 1 sat možeš voziti po rijeci u tradicionalnim čamcima. Opusti se u tradicionalnom šopingu iz čamaca i probaj tradicionalne palačinke od banane u kokosovom listu. Kratka pauza i nastavak vožnje do mosta na rijeci Kwai. Putem ćeš imati priliku okusiti egzotično lokalno voće dragon fruit, lychee, jackfruit, mangosteen, pomelo, rambutan i druge. Slijedi panoramska vožnja uz spomen područje na 2. svjetski rat – groblje na kojem je pokopano 7000 ratnih zarobljenika. Zajednički ručak u restoranu na rijeci Kwai i razgled mosta. Nakon razgleda odlazimo u utočište slonova u kojem se lokalna agencija brine o sedam slonova. Jedno od rijetkih mjesta u kojem ne koriste kuke i košare za jahanje slonova, a moguće je kupanje i hranjenje slonova. Možeš pokazati svoje kulinarsko umijeće i pripremiti sushi rolls za slonove. Navečer povratak u hotel i slobodno vrijeme za odmor. Noćenje.

## 9 BANGKOK - SARAJEVO

Doručak. Odjava iz hotelskih soba i slobodno vrijeme ili fakultativni izlet u Ayuhaju. Transfer na aerodrom oko 19h. Po dolasku na aerodrom, prijava na let za Sarajevo preko istanbula, avio kompanija Turkish Airlines. Let za Istanbul je u 22:45.

## **10** ISTANBUL - SARAJEVO

Planirano vrijeme slijetanja u Istanbul je u 05:15. Slobodno vrijeme do leta za Sarajevo, koji je u 12:45. Planirano vrijeme dolaska u Sarajevo je u 13:40.

### **Cijena uključuje**

- Avio karte na relaciji PREMA ITINERERU PUTOVANJA - avio kompanija Turkish Airlines,
- Domaci let na relaciji Bangkok - Phuket - Bangkok
- Transferi od aerodroma do hotela i od hotela do aerodroma i u Bangkoku i u Phuketu.
- Hotelski smjestaju u hotelima sa 4\* na bazi nocenja sa doruckom (32nocenja u Bangkoku, 5 nocenja u Phuketu)
- Organizaciju putovanja
- Pratioca grupe
- prtljaga 30 kg

### **Cijena ne uključuje**

- Putničko zdravstveno osiguranje - 30 KM
- Osiguranje od otkaza putovanja - 100 KM
- Fakultativni izleti
- Individualni troškovi
- Doplata za jednokrevetnu sobu - 550 KM
- Viza
- Individualni troškovi

### **Fakultativni izleti (Okvirne cijene zavise od broja prijavljenih osoba):**

#### **Phuket city tour**

Cijena: 35 - 45,00EUR

Phuket City Tour - Prvo odlazimo na vidikovac Karon View Point – mjesto odakle se svako divi panoramskom pogledu. Sa ovog mjesta se pružaju pogledi na najljepše plaže -Kata Noi, Karon i Kata Lai, te je zato lokalno nazvan Khao Saam Haad što znači Brdo tri plaže. Zatim posjećujemo Vat Chalong, najljepši i najpoznatiji manastir na Phuketu. Dolazimo u srce grada Phuketeta. Mameći preduzetnike sa Arapskog poluostrva, Kine, Indije i Portugala, grad Phuket postao je šareni spoj kulturnih uticaja. Danas je Stari grad dokaz istorije Phuketeta, ali takođe je i hipstersko srce ostrva, koje posebno privlači umjetnike i muzičare. Svracamo u viševjekovne hōrng taa•ou – lokalne dućane. Grad Phuket ostaje divan osvježavajući kulturni odmor od ostrvskih plaža. Cijena izleta obuhvata: stručnog licenciranog vodiča na engleskom jeziku tokom cijelog izleta i organizovan prevoz po predviđenom itinereru.

## **Statua Velikog Bude i rt Promthep Cape**

Cijena: 35,00 - 45,00 EUR

Krećemo ka statui Velikog Bude (Big Buddha). Statua je visoka 45 metara, napravljena je od armiranog betona, a presvučena bijelim mermerom koji sjaja, tako da se vidi skoro iz svakog dijela Phuketa. Nalazi se na vrhu Nakerd brda i predstavlja najsvetije mjesto na Phuketu. Stvorena je u čast preminulog kralja Rame IX. Pored nje se nalazi statua Malog Bude, zlatne je boje i stvorena je u čast kraljice Sirikit, supruge kralja Rame IX. Poslije Velikog Bude, odlazimo to rta Promthep Cape odakle se pruža nevjerovatan pogled i gdje možemo napraviti fenomenalne fotografije. Povratak u smještaj u kasnim večernjim satima. Cijena izleta uključuje: organizovan prevoz po predviđenom itinereru i stručnog licenciranog vodiča na engleskom jeziku.

## **Koh Phi Phi (Maya Bay) i Kai Island**

Cijena: 65,00 - 75,00 EUR

Današnji dan je namjenjen za odlazak do čuvenih Phi Phi ostrva. Katamaranom razgledavamo najpoznatiji Maya Bay zaliv koji je prikazan u filmu „Plaża“ sa Leonardom Dicapriom. Zatim idemo do Phi Phi Lai-a upravo u laguni Pileh i uživamo u plivanju u ovom nevjerovatnom prirodnom bazenu, okruženom liticama, inače poznatim kao „Smaragdna laguna“. Plovimo duž „Vikinške pećine“ prije nego što napravimo još jednu stanicu na „Monkey Beach“ gdje ponovo možete uživati u plivanju i možda vidjeti divlje majmune na plaži. Nastavljamo do Koh Phi Phi Don gdje će ručak biti poslužen u hotelskom restoranu. Poslije ručka, možete uživati u kratkoj šetnji po plaži i prodavnicama na Phi Phi Donu. Polazak sa Phi Phi Don-a na ostrvo Kai, gdje ronimo između prelijepih koralnih grebena i šarenih riba ili se jednostavno opuštamo na plaži. Povratak na pristanište Phuketa i povratak u hotel. Cijena izleta uključuje: ručak, organizovan prevoz po predviđenom itinereru i stručnog licenciranog vodiča na engleskom jeziku.

## **James Bond ostrva**

Cijena: 55,00 - 65,00 EUR

Ovo ostrvce je dio arhipelaga manjih krečnjačkih stijena, koje se izdižu iz mora žad zelene boje u kojima su skrivene pećine bogate stalaktitima i stalagmitima. Naša prva stanica za početak je Panak ostrvo, odakle se kanuima upuštamo u istraživanje zaliva i pećine. Nakon toga, nastavljamo ka James Bond ostrvu Kao Tapu i Kao Ping- ostrvo poznato po snimanju čuvenog 007 filma „Čovjek sa zlatnim pištoljem“. Nakon toga, idemo na ručak, a poslije ručka, idemo u selo Panje (Panyee) plutajuće selo, gde ćemo sa lokalnim vodičem istražiti kako to lokalci žive na plutajućem selu u sred mora! Nakon istraživanja sela, idemo na kupanje na prelijepu, bijelu plažu Naka. Vrijeme za kupanje, odmaranje, i pravljenje fotografija života! Cijena izleta uključuje: ručak, organizovan prevoz po predviđenom itinereru i stručnog licenciranog vodiča na engleskom jeziku.

## **Plutajuća pijaca i Maeklong Train Market**

Cijena: 45,00 - 50,00 EUR

Polazak iz hotela u ranim jutarnjim satima. Stižemo na pijacu na pruzi taman na vrijeme da vidimo kako voz kreće iz stanice i prolazi tačno kroz sredinu pijace. Prodavači užurbano podižu tende i sklanjaju sve što smeta vozu da prođe. Turisti i kupci se trčecim korakom pomjeraju kako bi šine ostale oslobođene za nesmetan prolazak voza. Čuje se glasna sirena kao signal i svi uzbuđeno stojimo i čekamo. Voz nailazi, mašemo putnicima iz voza, kao i oni nama. Čim ode voz, vraćamo se detaljnom razgledanju pijace i kupovini raznovrsnog voća, povrća, cvijeća, mesa i ribe. Ova linija saobraća svakodnevno po nekoliko puta na relaciji Meaklong – Banlaem, a sama vožnja traje oko 90 minuta. Polazak na plutajuću pijacu „Damnoen Saduak”. Iza ne tako poznatog naziva „Damnoen Saduak” stoji jedna od najpoznatijih atrakcija Tajlanda – plutajuća pijaca. Na oko 100 km jugoistočno od Bangkoka nalazi se malo trgovačko mjesto ispresjecano kanalima izgrađenih još u XVIII vijeku. U duhu starih tajlandskih zemljoradnika, krećući se čamcem kroz zelenkastu vodu, polako se približavaju trgovci sa raznolikim ponudama. Starice sa slamnatim šeširima uz osijmeh nude najrazličitija jela, poslastice i sokove od egzotičnog voća, na isti način kao i stotinama godina unazad. Nakon vožnje čamcem imaćemo malo slobodnog vremena da prošetamo i kopnenim dijelom pijace. Povratak u hotel u kasnim popodnevnim satima.

## **Obilazak Bangkoka (Bangkok City tour)**

Cijena: 70,00 EUR

Na ovom izletu ćete imati priliku da vidite sve najbitnije i najljepše znamenitosti grada Bangkoka, a ovo je planirani itinerer: Polazak iz hotela u jutarnjim satima i transfer do Kraljevske palate (Grand Palace) i Hrama Smaragdnog Bude (Wat Phra Kaew). Kraljevska palata predstavlja najveću turističku atrakciju u Bangkoku. Kratka šetnja do sljedećeg lokaliteta - Hrama Ležećeg Bude (Wat Pho). Ovaj hram se nalazi odmah pored Kraljevske palate i jedan je od najstarijih i najvećih hramova u Bangkoku sa površinom od 8 hektara. Ovdje možete vidjeti preko 1000 prikaza Bude! Ipak, najveća atrakcija je statua „Ležećeg Bude“, po kojoj čitav kompleks i nosi naziv. Statua je duga 46 m, visoka 15 m i predstavlja Budu u stanju nirvane, na kraju svojih reinkarnacija. Wat Pho je također poznat po tradicionalnoj školi tajlandske masaže. Kratka šetnja do rijeke i prelazak brodićem na drugu stranu do Hrama Zore (Wat Arun). Ovaj hram je jedan od najpoznatijih simbola cijelog Tajlanda i često prati svako njegovo predstavljanje. Transfer do kuće Džim Tompsona. Ovaj muzejski kompleks se sastoji od 6 tradicionalnih kuća od tikovog drveta, čiji su dijelovi dovoženi iz različitih dijelova Tajlanda. Sve u ovom kompleksu je autentično i odiše duhom i tradicijom Tajlanda. Kućice su okružene baštom i bujnim neobičnim rastinjem, pa predstavljaju pravu oazu u centru Bangkoka. Povratak u hotel u popodnevnim satima.

Cijena izleta obuhvata: ulaznicu za Grand Palace i Wat Phra Kaew, ulaznicu za Wat Pho, ulaznicu za Wat Arun, ulaznicu za Jim Tompson's house, stručnog licenciranog vodiča na engleskom jeziku tokom cijelog izleta, organizovan prevoz po predviđenom itinereru

\*Za ovaj izlet je potrebno ponijeti garderobu prikladnu za ulazak i obilazak budističkog hrama.

## **Ayuthaja**

Cijena: naknadno će biti definisana

Izlet u Ayutaju iz Bankoka pruža jedinstvenu priliku da se otkrije povijesno srce Tajlanda. Ujutro, vožnja trajektom ili vlakom donosi spokojne prizore rižinih polja i riječnih kanala. Stigavši u Ayutaju, bivšu prijestolnicu, posjetitelj se susreće s očaravajućim ruševinama hramova poput Wat Mahathata, gdje stablo obavija glavu statue Bude. Zlatni tornjevi Wat Chaiwatthanarama oduševljavaju svojom simetrijom i pričom o slavnoj prošlosti. Plovidba brodićem oko otočnog grada nudi pogled na drevne spomenike iz drukčije perspektive. Tradicionalni tajlandski ručak u lokalnom restoranu upotpunjuje autentično iskustvo. Povratak u Bangkok donosi zalazak sunca, dok se dojmovi o miru i duhovnosti prošlosti isprepliću s užurbanim ritmom modernog grada. Ovaj jednodnevni izlet ostavlja neizbrisiv trag u srcu svakog posjetitelja.